

我市10月份房价继续上涨

新建商品住宅价格环比上涨0.6% 同比上涨2.9%

□记者 张静

本报讯 昨天,国家统计局公布了10月份全国70个大中城市住宅销售价格的变动情况,平顶山新建商品住宅价格环比上涨0.6%,同比上涨2.9%。

记者在国家统计局官网上看到,今年10月份新建商品住宅价格与9月份相比,70个大中城市中,价

格下降的有7个,上涨的有62个,持平的有1个。环比价格变动中,最高涨幅为49%,最低下降0.8%,其中平顶山环比上涨0.6%。与去年10月份相比,70个大中城市中,价格下降的有5个,上涨的有65个。同比价格变动中,最高涨幅为48.6%,最低为下降3.9%,其中平顶山同比上涨2.9%。

二手住宅方面,与9月份相

比,70个大中城市中,价格下降的有10个,上涨的有55个,持平的有5个。环比价格变动中,最高涨幅3.1%,最低下降0.6%,其中平顶山环比上涨0.1%。与去年10月份相比,70个大中城市中,价格下降的有10个,上涨的有59个,持平的有1个。同比价格变动中,最高涨幅51.9%,最低下降3.6%,其中平顶山同比上涨0.9%。

国家统计局城市司高级统计师刘建伟对10月份全国70个大中城市住宅销售价格统计数据进行了解读:10月份,70个大中城市中,一线城市和二线城市房地产市场明显降温,房价环比涨幅快速回落,三线城市房价较为稳定。此外,一线城市新建商品住宅和二手住宅价格同比涨幅也出现回落。

中国三苏诗会在郟县举行

系第四届 历时两天

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,第四届中国三苏诗会暨书法笔会在郟县开幕。

据主办方介绍,著名书法家米闹、王厚祥,著名诗人耿占春、张曙光、孙文波、森子、周瓛、泉声、罗羽等出席了研讨会。

研讨会上,诗人们各抒己见,就苏东坡精神与当代诗歌创新进行了广泛的探讨和研究,气氛十分热烈。书法家和郟县书法爱好者一起举办了诗魂墨韵忆坡公书法笔会。

第四届三苏诗会暨书法笔会历时两天。据悉,2002年以来,郟县先后举办了纪念苏轼葬郟900周年、三苏杯全国诗歌大奖赛、“鸿爪寻踪”东坡文化万里行、全国首届三苏奖书画大赛、三苏奖全国书法篆刻作品展等活动。

驻村干部牵线搭桥 爱心鸡蛋来到朱洼小学

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,平顶山市干部(财经)学校、郟县妇幼保健院、郟县环保局和平顶山市志愿者协会有关人士来到郟县安良镇朱洼小学,给该校学生送去了首批200公斤鲜鸡蛋,这标志着爱心鸡蛋营养工程正式落户朱洼小学。

朱洼村是一个贫困村,也是市干部(财经)学校和郟县妇幼保健院、郟县环保局的结对帮扶对象,市干部(财经)学校的宋纪刚成为该校第一书记后,了解到朱洼小学的学生因家庭贫困,平时连一颗鸡蛋都吃不上,就将情况汇报给学校领导。经过筹备,市志愿者协会和市干部(财经)学校联合郟县妇幼保健院和郟县环保局,在朱洼小学实施爱心鸡蛋营养工程。

昨天上午,4家爱心帮扶单位为朱洼小学捐款31500元,作为爱心鸡蛋营养工程的启动资金,首批200公斤鲜鸡蛋也于当天送达朱洼小学,全校146名学生吃上了营养鸡蛋。

当天上午,市干部(财经)学校负责人还带着水果等礼品看望了朱洼村82岁的特困户王香兰,给她送去救助金1000元,用以帮助老人的孙子上学读书。

来电照登

市民徐先生昨日来电:市区新华路北段平煤神马建工集团勘探工程处44号楼暖气不热。

市民胡先生昨日来电:我是新华区青石山街道胡庄村的村民,最近村上每天停电,居民生活不便。

热线回复

市区平安大道与许南路交叉口附近的程庄村中国电信手机没有信号。

中国电信平顶山分公司办公室靳女士:基站故障,正在解决中。



鹰城新战士 昨天授衔

昨天上午,武警平顶山市支队新训大队操场上,新战士正在佩戴列兵军衔。

据介绍,驻扎在我市的100多名新武警战士经过80多天的艰苦训练,陆续通过了体能、射击等综合素质考核。据了解,新战士中最远的来自四川。授衔标志着他们成为一名合格的武警战士,将投身到鹰城安保工作中。

本报记者 张鹏 摄

“血同脉 爱同行” 河南城建学院学子踊跃献血

□记者 王春霞

本报讯 昨天上午,河南城建学院举行“血同脉 爱同行”献血月启动仪式,众多青年学子踊跃走上献血车,卷起袖子,奉献热血。

上午10时许,简短的仪式结束后,青年学子依次走上停在该校建筑工程与能源化工学院门前的献血车,填表格、量血压、测血

型……土木与交通工程学院大一新生李林枫第一个坐在了采血椅上。由于第一次献血,他稍显紧张,采血针扎进胳膊上的静脉血管时,他扭过头不敢看。不过献完血,他对记者说,他成功挑战了自我,也为社会奉献了爱心。市政与环境工程学院大一新生葛东一边献血,一边自拍发到朋友圈。

河南城建学院团委副书记欧

阳华澍说,学校一直很重视引导青年学生参加公益活动,去年专门成立了市无偿献血志愿者服务队河南城建学院分队,全校全年参加献血的师生达3000多人次。得知全市血源告急的情况后,校团委决定开展以“血同脉 爱同行”为主题的献血月活动,号召青年志愿者加入“奉献热血、挽救生命”的爱心活动中来。

据了解,我市血源告急的情

况经晚报报道后,卫东区政府、平煤神马集团铁运处、平顶山学院等单位与高校快速反应,及时组织集体献血活动,政府公务员、企业职工、高校学子等爱心群体踊跃捐献热血。目前,血源紧缺的状况已得到初步缓解。然而,根据天气预报,接下来雨雪天气会到来,备血任务依然艰巨,市中心血站呼吁爱心市民继续支持无偿献血公益事业。

鲁山辛集农民喜收大白菜

昨天下午,鲁山县辛集乡白村村民在菜地收白菜。今年白菜收成不错,村民满脸笑容。

据了解,为增加村民收入,近年来,白村大力引导村民发展

蔬菜种植。时下正是白菜、萝卜等冬季蔬菜上市的好时候,村民将蔬菜大批装车,供应我市蔬菜市场。

本报记者 禹舸 摄

